



KENTUCKY COMMUNITY AND TECHNICAL COLLEGE SYSTEM

Request for Proposal ADDENDUM

BID NO.: RFP-0344
ADDENDUM NO.: 2
BID ISSUE DATE: January 6, 2026
ADDENDUM DATE: February 6, 2026
OPENING DATE: February 13, 2026 @ 4:00PM ET
TITLE: Grill/Food Services – Henderson Community College

The following information is provided in response to questions submitted by potential bidders:

1. On average, how many students and staff are on campus on a weekday during the fall/spring semester?
What about during the summer semester?

*KCTCS Response: between fall 2025 and spring 2026, our average student population is 605.
Summer 2025 an average of 49. We also have around 80 on-site employees.*

2. Is the proposed monetary bid the same as a bid for “monthly rent for kitchen facility” per se?

KCTCS Response: current agreement does not require a monthly rental fee

The time to submit questions for this Request for Proposal has expired. No further questions will be accepted.

Bidders must acknowledge receipt of this if submitting a response and any addenda either with solicitation or email prior to award of contract.

Name of Firm: _____

Authorized Signature: _____